

关注女性健康 共建和谐医疗

● 特别话题

体检首日 200余位市民领券又看病

送你500元健康大体检受百姓青睐

“500元健康大体检，人人可领取。”济南妇科医院三月健康公益活动一经推出立即在社会上引起了强烈反响。活动首日，济南妇科医院80969999咨询电话成了名副其实的“热线”。“今天就可以去申领吗？真的是500元免费吗？”“500元具体能做哪些检查？检查质量怎样啊”……面对众多热心市民的来电咨询，医院工作人员耐心地一一给予解答。

据了解，活动开展当天，先后有200余名来自济南市及长清、济阳等地的市民获得了500元健康大体检，并接受了诊疗。

“今天早上我们上班时，就已经有十几号人在医院门口等着呢。”医院工作人员介绍说，虽然院方在决定开展此项公益活动的时候就已经考虑到会引起的巨大反响，但活动第一天刚刚开始，就已经有如此众多的市民参与进来，还是远远超出了院方的预料。同时也让主办方感觉到开展此类活动对广大市民的重要性，表示一定要把此次活动做好，以优质的服务接受广大市民检验。

今年38岁的王女士，家在济阳

县济阳镇农村，最近一直深受身体不适困扰，但由于家庭经济原因，一直将病情拖到现在。

“两个月前，我一邻居做妇检发现左下腹有一卵巢肿瘤，需要开刀，她特地对我讲‘你也查查，不要也有肿瘤’。经她这么一说，我好像也感到自己左侧痛。老觉得有东西在那里，越是注意越是痛，深怕也有瘤子。”王女士说道，“最近这事搞得我总是提心吊胆。刚刚人家医院大夫给我做了检查，这下我总算放心了。”

笔者现场发现，每位顾客朋友领取到价值500元健康体检大礼包后，根据个人需求到相关科室进行咨询诊疗。各科室医生专家们耐心地一一解答顾客的疑问，并给出合理化的建议，指导其进行体检检查。

“太感谢主办单位了。以前我也参加过很多免费体检，但体检却是敷衍了事，目的都是为了推荐药品，不过，这个活动是实实在在的为我们老百姓着想，既让我们得到了很好的检查，又替咱老百姓省了不少钱。”现场，家住槐荫区的张女士乐呵呵地说。



三月“忙”体检

时代变迁，人们健康观念也发生了巨大变化。图为济南妇科医院开展的“送你500元健康大体检”活动首日，众多市民前来分享免费体检大餐。

女性妇检再掀新高潮

送你500元健康大体检火爆进行中

济南妇科医院开展的“送你500元健康大体检”活动首日即迎来络绎不绝的顾客。可见，面向全社会免费开展的此项公益活动切切实实让市民享受到了就医诊疗实惠。“送你500元健康大体检”活动受到了社会各界一致好评。

据主办方透露，活动首日已有200余名市民前来申领500元健康大体检套餐。

医院先后让200名顾客得到了满意体检诊疗。一些当天没有来得及获得体检的顾客，强烈要求医院延长坐诊时间，但医院方面为了保证本次活动的服务质量，为广大顾客提供优质诊疗，仍决定采取限诊服务，为其另行预约日期进行体检和治疗。

“由于此次活动力度大、优惠项目多，因此，为更好地保障活动参与者的切

身利益，我们在活动启动前就决定，每日限诊人数为200人。如当日前来体检顾客超出200人，则另行预约日期进行体检和治疗。院方保证，近期凡前来医院的市民，均可领取到500元健康大体检套餐，并保证为大家提供一流技术服务。”济南妇科医院相关负责人告诉记者。

一年之际在于春

三月体检正当时

据悉，此次“送你500元健康大体检”几乎涵盖了所有的女性体检必须项目，包括普通的妇科疾病筛查、宫颈乳腺癌筛查、妇科彩超、红外乳腺、阴道镜等等一大批先进技术的免费体检。此外，市民还可以自由选择乙肝五项、血常规、尿常规、X光胸腹联透等传染性疾病和亚健康类检查，所有项目均实行免费检查。

“为确保500元免费体检套餐能真正便民惠民，防止出现乱领、冒领、重复领取、乱用等情况出现，医院决定每人限申领一次。”济南妇科医院马院长说，“可能500元免费

体检对一些顾客来讲并不算什么，但对大部分顾客来讲，是一次实实在在的实惠，所以我们对这次500元体检套餐的发放使用都非常重视，同时也希望每一位申领到的顾客都珍惜这次机会，切实享受到本次活动带来的实惠。”

马院长特别提醒大家，日前，“送你500元健康大体检”套餐发放工作正在进行，还没有申领的市民可即时前往济南妇科医院领取。为方便市民合理安排自己的就诊时间，在前来医院领取就诊时，最好先拨打80969999电话咨询一下当日就诊情况。

下班了，让我们一起去体检吧 泉城首推夜间6项免费妇检，18:00，咱们不见不散

今晚来体检

夜诊时间
18:00-24:00

免费项目：宫颈涂片、妇科彩超、电子数码阴道镜、乳腺彩超、白带常规、妇科常规



济南妇科医院



80969999

地址：经十路八一立交西200米路北